

Новости филиалов

На родине героя-легенды



20 мая отмечалось 100 лет со дня рождения Героя Советского Союза Алексея Маресьева. Центром торжественных мероприятий стал Камышин - малая родина легендарного летчика-истребителя.

Директор Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ Александр Владимирович Белов о подвиге Героя:

- Ученые всего мира исследуют причины истинного героизма, которые побуждают человека в ответственный момент даже рисковать собственной жизнью. Пока нет однозначного научного ответа. Но замечено, что уникальные личности чаще рождаются в малых городах. А вот наш земляк - настоящий Человек - Алексей Маресьев не вписывается ни в одну из известных концепций, он такой - единственный! Этот герой стал легендой, которая, и спустя десятилетия, не перестает удивлять.

Однако нам стоит не только восхищаться его редчайшим умением побеждать смерть, но и учиться у Маресьева безудержной любви к Отчизне, щедрости души, бескорыстной дружбе, личной ответственности за свою малую родину.

Новое поколение юных камышан берет уроки патриотизма у самого Маресьева, доподлинно изучая его жизнь шаг за шагом. А мы - те, кто по долгу службы преподает разные дисциплины в Камышинском технологическом институте, подразделении первого регионального опорного университета ВолгГТУ, - всегда готовы прийти на помощь. Верим, что наши студенты - перспективные и талантливые ребята, им по плечу самые сложные жизненные задачи.

Пресс-центр КТИ.